

**«ЗАТВЕРДЖУЮ»**

Проректор з науково-педагогічної  
роботи Українського державного  
університету залізничного  
транспорту



Леонід КОНОВАЛОВ

### **Обґрунтування**

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

**На предмет закупівлі: «Розподіл природного газу»**

**код : ДК 021:2015 65210000-8 Розподіл газу**

**Обсяг закупівлі - 97965,86 м3 (Величина річної замовленої потужності)**

**Замовник** – Український державний університет залізничного транспорту.

**За адресами:** 61009, м. Харків, пров. Деповський, 2а (учбовий корпус № 4);  
61038, м. Харків вул Фісановича,9. Гуртожиток № 3; 61052, м Харків, , пров.  
Чайкіної Лізи, 2 .Гуртожиток №1;

Обґрунтування складене на виконання Постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 з метою підвищення достовірності бюджетного планування, його зв'язку з плануванням публічних закупівель, обґрунтованості під час визначення технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, а також потреби у бюджетних ресурсах на закупівлю

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати:

Якість природного газу, що передається Оператором ГРМ Замовнику на межі об'єкта, має відповідати вимогам, встановленим Кодексом газорозподільних систем.

Величина тиску природного газу на межі балансової належності Замовника повинна відповідати значенням, визначеним в нормативних документах.

Чисельні значення фізико-хімічних показників природного газу, які заносяться до баз даних обчислювачів та/або коректорів об'єму газу, Оператор ГРМ доводить до відома Замовника (за виключенням випадків, коли комерційний вузол обліку Споживача організований на базі побутового лічильника газу) з періодичністю, визначеною Кодексом газорозподільних систем.

Порядок визначення чисельних значень фізико-хімічних показників (характеристик) природного газу та врегулювання спірних питань між Сторонами щодо їх визначення чи невідповідності здійснюється відповідно до вимог Кодексу газорозподільних систем.

Визначені вимогою на підставі наявної потреби у застосуванні конкретних послуг для забезпечення діяльності замовника у Порядку здійснення передумов для планування закупівель Українського державного університету залізничного транспорту, затвердженому наказом УкрДУЗТ від 12.10.2020 № 124.

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі :

Величина річної замовленої потужності об'єктів Замовника, на розрахунковий календарний рік, визначається відповідно до Кодексу ГРМ. Місячна вартість послуги розподілу природного газу визначається як добуток 1/12 річної замовленої потужності об'єктів Замовника на тариф, встановлений Регулятором для відповідного Оператора ГРМ із розрахунку місячної вартості одного кубічного метра замовленої потужності. Оплата вартості послуги Оператора ГРМ з розподілу природного газу здійснюється Змовником за тарифом, встановленим Регулятором для Оператора ГРМ, що сплачується як плата за річну замовлену потужність, з урахуванням вимог Кодексу газорозподільних систем.

Фахівець  
Головний механік



Олександр. Гіорхелідзе